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De sponsorcommissie wordt geleid door Inge Fledderus. De andere betrokkenen zijn Edith Punt – Tomassen, die o.a. de balsponsors regelt en Henk van der Hoeff die verantwoordelijk is voor de publiciteit.
De ballenactie is evenals vorige jaren weer succesvol en heeft 11 ballen opgeleverd.
Verschillende teams zijn weer in nieuwe kleding gestoken. De sponsors daarvoor worden hartelijk bedankt.
Door enthousiaste club leden wordt er ook vaak meegedacht om b.v. tassen, trainingspakken of shirts welke beter zijn te geven aan teams, waar nog niet alles nieuw en in orde is. De commissie stelt dit soort acties op grote prijs en zo komt er geen goed materiaal onnodig in de kast te liggen. 
De shirts van de meeste teams zijn nu nieuw en zou het in de toekomst handig vinden als b.v. de coach met de aanvoerder zich meldt als b.v. de shirts 3 of 4 jaar oud zijn en er want nieuws  zou moeten komen en kan de commissie adequater handelen. .
Natuurlijk zijn we heel dankbaar voor alle gesponsorde materialen en de commissie heeft het voornemen om verder  sponsors te werven met name met zaalborden en advertenties in de Volleyvaria.
Op de website wordt in de banner de Sponsoren vermeld die adverteren in de Volleyvaria en de Sponsoren die los van alles de vereniging sponsoren. De Sponsors van de teamshirts worden vermeld bij het desbetreffende team met een link naar het bedrijf van de sponsor en gaan dit uitbreiden met de sponsor van de sponsor van de trainingspakken / tassen / inspeelshirts.
Komend seizoen wordt ook de club van 100 weer geactiveerd.
Inge neemt afscheid van de sponsorcommissie en wordt opgevolgd door Hendrika Termaaten.







